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På flera sätt är bibeln som ett långt 
kärleksbrev från Gud till sin värld, 
ett kärleksbrev från Gud till oss 
människor. Gud vet liksom om att i 
en värld där kärlek på lite för många 
håll, och i lite för många samman-
hang, blivit en bristvara, där mår 
människor dåligt. Gud vet om att 
ensamhet förtär och att människor 
i olika skeden av livet frågar sig om 
allt bara är en slump, om mitt liv värt 
något, om det finns någon som bryr 
sig? Det är i stunder som dessa det är 
fint att kunna ta fram sin bibel och  
t ex läsa:  
Herre, du rannsakar mig och känner mig.
Om jag står eller sitter vet du det,
fast du är långt borta vet du vad jag tänker.
Om jag går eller ligger ser du det,
du är förtrogen med allt jag gör.
Innan ordet är på min tunga
vet du, Herre, allt jag vill säga.
Du omger mig på alla sidor,
jag är helt i din hand. 

Du såg mig innan jag föddes,
i din bok var de redan skrivna,
de dagar som hade formats
innan någon av dem hade grytt. 
Psaltaren 139:1–5, 16

Kyrkoherden har ordet

Med kyrkan genom livet

Till den som tvivlar på livet, på världen, 
på sig själv, säger Gud i sitt ord: Du är 
inte till av en slump. Du finns till för att 
Gud inte kan tänka sig ett universum 
utan dig i det! Det är en kärleksförkla-
ring som heter duga!

För att visa att Guds kärlek inte bara är 
tomma ord så har Jesus kommit till världen 
och visat oss vad Guds självuppoffrande 
kärlek innebär, och att den till och med 
kan besegra allt det som bryter ner det 
mänskliga livet, inklusive döden.

Denna Guds kärleksförklaring har 
kyrkan i uppdrag att gestalta här mitt 
ibland oss, lokalt i våra olika försam- 
lingar. Gemenskapen i kyrkan är 
också till för att vara den plats där vi 
människor får svara på Guds kärlek.

Allt det liv som fyller kyrkans gemen-
skap här lokalt syftar till detta: Att visa 
Guds kärlek till oss och ge oss möjlighet 
att svara på den. 

Det här numret av Kyrkposten vill ge 
en glimt av vad detta konkret betyder här i 
och omkring Ljungby i våra olika försam-
lingar.
– I kyrkan ryms därför hela livet, från fö-
delse till död, från glädje till sorg.
– I kyrkan delar vi livet med Gud och var-
andra i söndagens mässa, dop, konfirma-
tion, bröllop, bikt, begravning, advent, jul, 
påsk, pingst, allhelgonahelg.

– I kyrkans gemenskap tränas vi i att 
själva bli redskap för Guds kärlek i 
vår värld, i familjen, vid kaffeborden, 
vid sjuksängen, i utsattheten. 

Genom att leva sitt liv med och i 
kyrkan får vi hjälp att varje dag och 
i livets alla skiften vila i och lita på 
det trygga att våra liv är helt i Guds 
händer och att ingenting kan skilja 
oss från Guds kärlek.

Jesus säger: Jag är med er alla dagar till tidens slut!

Axel Fors 
Kyrkoherde
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Undervisning 
för konfirmander
Konfirmander träffas på onsdagar 
i Ljungby församlingshem. Vi har 
en stunds undervisning och sedan 
brukar det vara något pyssel som 
handlar om det som vi har pratat 
om. Ibland smyckar konfirmanderna 
”barnfönstret” i kyrkan, där vi alltid 
avslutar med ljuständning och bön 
för varandra.

Det händer 
i Ljungby församling!

Ljungby

Gudstjänst med 
körsång
S:t Kristofferkören är Ljungby för-
samlings kyrkokör. Så här kan en 
övning börja!
Roberto: "God kväll och välkomna! 
Nu ska vi börja sjunga! Vi börjar med 
att värma upp rösten!"
Alla sjunger: "Bro  oc co li,  bro  oc co 
li,  bro  o o o  oc co li..."
Roberto: "Nu sjunger vi Ring Christ-
mas bells"
Körsångare: "Jag har inte fått noterna!"
Roberto: "De är här "
Körsångare: "Ursäkta jag har hittat 
dem nu..."
Roberto: "Ingen fara. Kan vi öva nu?"
Alla: "Jaaaaaa!!!!!"

Församlingbor 
och anställda spred 
julglädje
I advent hade vi mycket uppskattade 
julvandringar för lågstadieklasserna. 
Församlingsbor och anställda med-
verkade. Inför påsken välkomnar vi 
mellanstadiet till kyrkan. 

Dopfest
Den 28 januari firade vi dopfest. Barn 
döpta i Ljungby församling 2024 och 2025 
fick hämta sin dopängel. Vi började med 
familjegudstjänst i kyrkan och sedan gick 
vi över till församlingshemmet för mat och 
tårta. 

Så började vi öva inför luciaguds-
tjänst, julkonserter och julaftonens 
musikgudstjänst. Allt gick perfekt! 

Nu har vi börjat med nya projekt 
och vi träffas varje onsdag i Petrus-
salen kl 18.30–20.30. Vill du vara med 
oss? Välkommen!  Njut av musiken 
och sjung med oss!
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Andrum i Angelstad är nu inne på tredje året och drivs av frivilliga krafter 
i församlingen. I början var det lite sporadiska träffar men sedan i höstas ses 
vi varannan tisdag (med något undantag) i Sockenstugan för en programpunkt, 
fika och kort andakt. Programmet varierar och det kan vara allt från bibelstu-
dier, sång och musik till föredrag såväl av tillresta som församlingsbor.

Vad tycker du om Andrum?
Så här svarar några besökare: 
"Trivsamt forum","Otvunget", "Mysig och fin gemenskap", "Enkelt men inte 
simpelt", "Trevliga program", "Vråålfika",  "Go känsla när man kommer hit", 
"Bra att det är begränsad tid, 18-20", "Fint att församlingsbor bidrar med pro-
grampunkter".

Kommande träffar 
I vår har vi två träffar kvar. Tisdagen den 24 mars är det "Maria i våra hjärtan". 
Carina Heverius, Jan-Åke Carlsson och Anne-Maja Hjalmarsson läser dikter, 
spelar och sjunger med oss. 

Tisdagen den 21 april är det "Berg i Bibeln och berg i livet - hur bergen  
i Bibeln kan leda oss på jämn mark" med Karl-Henrik Wallerstein. 

Varmt välkommen att vara med!

Andrum 
i Angelstad

God stämning vid borden på Andrum i Angelstad.

Angelstad

Med kyrkan genom livet
Svenska kyrkan 
har funnits som 
en mötesplats för 
människor i alla ti-
der. Den finns med 
oss i både gläd-
je och sorg men 
även i vardagen. 
Vi ställde frågan 
till några försam-
lingsbor: Vad har 
du för erfarenhet 
av kyrkan och vad 
har den betytt för 
dig?

Göran Hedlund, Angelstad
Under uppväxten i Vetlanda 
gick jag i söndagsskola. Annars 
har jag inte varit med i några 
grupper förutom att jag några 
perioder varit förtroendevald.
Kyrkan och gudstjänsten ger 
näring till tron och den lokala 
gemenskapen som finns i  
Angelstads församling är viktig.
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Rose-Marie Torstensson, 
Angelstad
Som barn gick jag i söndagsskola 
och som tonåring var jag med i en 
“flickgrupp” i kyrkan som höll på 
med handarbete. När jag senare 
flyttade till Vaggeryd kom jag med 
i Kyrkliga syföreningen. Handar-
bete och musik hör till mina stora 
intressen.

När jag var liten fanns det 
ingen kommunal musikskola men 
jag fick pianolektioner av kantorn. 
Så småningom började jag i en 
ungdomskör – och sången har följt 
mig genom hela livet. Sedan ett år 
är jag med i Angelstads kyrkokör. 
Jag är nyinflyttad och ny i kören 
men trots det har det varit fan-
tastiskt lätt att “komma in” i den. 
Gemenskapen är fin och alla är 
mycket öppna och trevliga. Det är 
en ambitiös och duktig kör – en av 
de bästa jag varit med i!

Kör och syförening har känts 
som mitt sätt att bidra till försam-
lingslivet.

Gunnel Andersson, Bolmen
Jag är förtroendevald i Angelstads 
församling, kyrkvärd och medlem 
i Angelstads kyrkokör. Så kyrkan 
finns med mig både i vardagen och 
på söndagens gudstjänster.

Som barn gick jag i söndagsskola 
i Bolmens missionshus och jag fick 
även följa med min mormor när det 
var möte där. Det var spännande att 
få följa med henne upp för trappan 
till det lilla köket där hon kokade 
kaffe i den stora kaffekitteln på 
vedspisen. Jag brukade få hjälpa till 
att ta upp kollekten och jag tyckte 
det var mycket roligt att gå omkring 
med den fina broderade håven. 
Några gitarrlektioner blev det också 
i missionshuset. När det blev dags 
för konfirmation så var det natur-
ligt att läsa för prästen (som det 
kallades på den tiden) i Angelstad, 
en mycket fin tid. Nyårsafton 1976 
vigdes jag och min man i Angel-
stads kyrka och jag bar kyrkans 
brudkrona. Alla våra tre barn är även 
döpta och konfirmerade där. Under 
åren som gått har jag även fått följa 
några nära och kära till sista vilan 
i Angelstad. Så jag kan väl säga att 
kyrkan finns för mig i både glädje 
och sorg, men även i vardagslivet.

Det är väldigt fint att få vara en 
del av livet i Angelstad församling.

Med kyrkan genom livet På gång 
i Torpa!
Nu när våren och sommaren 
nalkas så kommer mycket trev-
liga sammankomster att delta 
i inom Torpa kyrkas verksam-
het. Vi har hittills haft flertalet 
cafékvällar med bland annat 
Tomas och Anita Granat där 
många människor vågade sig ut i 
skiftande väder och väglag. Detta 

Torpa

är vi naturligtvis tacksamma för. 
Dessa cafékvällar har ökat i antal 
personer som dyker upp så har 
du inte varit där så rekommende-
ras du att göra det. Det serveras 
även stadigt fika för en billig 
penning så du behöver inte heller 
äta kvällsmat den kvällen. 

Framöver kommer vi ha 
fler av dessa trevliga eftersökta 
cafékvällar. Närmast kommande 
är den 27/3 med Kerstin Nilsson 
från Bygdeton och Jan Bengtsson 
på dragspel. Den 24/4 kommer 
Johan och Gunilla Sigvardsson 
vilket är en mycket känd och 
uppskattad duo i sammanhanget. 
Den 22/5 kommer Lindbergarna 
d v s Nenne Lindberg med sina 
vänner och underhåller oss. 

Utöver cafékvällarna kommer 
också kyrkokören och sjunger 
den 15/3 då det är Midfasto-
söndagen. Efter gudstjänsten ser-
veras våfflor i sockenstugan och 
alla är mycket välkomna att delta. 

Avslutningsvis planeras en 
årlig sommarfest i juni med 
grillning ackompanjerat av 
Bäljaskrynklarnas trevliga musik. 
Datum för detta har i skrivande 
stund inte satts så håll utkik i 
nästa nummer så du inte missar 
något riktigt bra. 
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Tankar från en 
liten Vrå i pastoratet…

kyrkan. Jag känner en värdighet då jag 
sitter i bänken och lyssnar på den som 
predikar och nynnar med i psalmerna. Jag 
kan andas en salighet från de som har gått 
före i tiden, och jag tänker på mina nära 
och kära som inte finns bland oss längre. 
Tänker på min pappa Rolf… undrar om han 
finns någonstans däruppe… längtar efter 
honom. Allt detta tillsammans ger en fin 
mening och anledning att gå till kyrkan. 
Samtidigt är detta en stund då man får vara 
helt fri från alla sociala medier och annat 
som stressar oss på utsidan. Man får helt 
enkelt bara vara för en liten stund.  

Att växa in i kyrkan
På något sätt har ju ändå kyrkan präglat 
mig på många vis. Många av mina 
barndomsminnen finns i kyrkan. Till 
exempel då vi skulle gå i söndagsskola. Vi 
hade en fröken som hette Hilda, och jag 
trodde hon var flera hundra år gammal.  
I själva verket var hon nog inte mer än 10 
år äldre än vad jag är idag. 

Jag kan också minnas då vi under 
kantor Maj-Britt Bergenheims ledning 
satte upp musikalen Liv och Fred. Jag var 
utklädd till näbbmus, och min lillebror 
Tomas till krokodil. Den krokodil-dräkten 
fick nog mamma jobba mycket med. 

Runt jul var det dags att hjälpa Ann-
Marie Flink, vår andra söndagsskolefröken,  
att ställa fram alla figurerna i krubban, 
det var en stor och viktig  grej. Däremot 
minns jag hur besviken jag blev då jag, 
Mona Svensson, fick ställa fram ett litet 
får medan min kompis Linda i Singsjö fick 
ställa fram självaste Maria. Det var svårt 

att komma över! Men på julottans 
morgon sjöng jag med kyrkokören 
på läktaren. Jag hade fått en jättefin 
svart tröja med pärlor och paljetter 
på. Den var så fin, men jag minns att 
den kliade. 

Likaså minns jag då alla vi som 
gick i kyrkan under påsken fick varsin 
påsklilja med hem efter gudstjänsten. 
Det tyckte jag var jättefint att få.

Jag kan fortsätta hur länge som 
helst. Minnena är många! 

Det jag vill komma fram till är, att 
jag tror inte att det är djupet på tron, 
mängden besök i kyrkan eller antal 
aftonböner man ber eller hur många 
budord man lär sig utantill som gör 
en människa till en god kristen!

Jag vill tro att jag är det då jag 
försöker räcka till hemma, för mina 
barn, vara snäll och inte elak, försöka 
ge komplimanger och försöka sprida 
glädje på olika vis, försöka tänka gott 
om de flesta och mesta. Är inte det att 
vara en god människa, och kanske till 
och med en god kristen?

Kan vi dessutom genom försam-
lingsrådet fortsätta skapa nya fina 
minnen för olika generationer, t ex  
att ställa fram krubban, julgrans- 
plundring för barnen, födelsedags- 
kalas för de som fyllt 80 i försam-
lingen o s v, så har vi dragit ett litet 
strå till stacken!

En öppen famn
Jag tänker att kyrkan ska vara som en 
stor famn man kan krypa in i när det  

Mitt namn är Mona Svensson! 
Jag har varit ordförande i Vrå 
församlingsråd i 4 år, och har precis 
påbörjat en ny 4 års period!  

Då jag började var det ett stort 
behov av deltagare i styrelsen då 

Vrå

det flesta av stolarna i styrelsen 
i det närmsta var tomma. Utan 
församlingsråd ingen levande kyrka, 
och så vill vi ju inte ha det som 
Vrå-bor! Det var inte på något vis 
självklart för mig att kliva in i ett 
församlingsråd, men då jag fick 
med mig ett härligt gäng så blev vi 
tillsammans Vrå församlingsråd!

Tankar om att gå i kyrkan
Jag har funderat en hel del på hur 
man skulle kunna få kyrkan mer 
välfylld, locka yngre som äldre o s v.  
Men jag kan bara gå till mig själv. Jag 
är nyss fyllda 50 år, har tre tonårsbarn 
som behöver stöttning lite här och 
där. Man är liksom mitt i livet, och 
även om en önskan finns om att 
besöka kyrkan oftare, så finns inte 
riktigt tiden. Jag har även funderat 
på varför jag skulle vilja gå mer i 
kyrkan… jag har ju kanske inte den 
allra djupaste tro, inte den allra 
största övertygelsen om livet efter 
detta, kanske inte heller den tilltro 
om att allt löser sig i slutänden. Men 
jag kan finna ett lugn då jag går till 
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Tankar från en 
liten Vrå i pastoratet…

På bilden, Vrå församlingsråd: 
Mathias Jansson, Ester Andersson, 
Mona Svensson och Hanna Wiberg

behövs i livet. Just nu behövs 
inte det för mig.  Jag liksom 
många med mig har fullt upp 
med det där vi kallar för livet 
och livspusslet. 

Så länge jag inte behöver 
krypa upp i den famnen tänker 
jag att livet rullar på, kanske lite 
för fort, men det rullar trots allt 
på, och det är bra att det gör det!

Men jag vet att det finns en 
famn som väntar på mig om jag 
behöver det, och det känns bra 
att veta! Tills dess så försöker 
jag gå till kyrkan ibland, för att 
fika, träffa människor eller bara 
få en lugn stund i vardagen. Jag 
kan bara konstatera att vi alla 
behöver en levande landsbygd, 
och en levande kyrka. Jag tror 
även att vi alla behöver en 
liten lugn stund i en bänkrad 
i en gammal kyrka för att orka 
med det hektiska livet utanför 
dörrarna.

Med det sagt, tack för att vi 
får ha en öppen kyrka i Vrå. Det 
hoppas jag att vi kommer ha i 
väldigt många år framöver! Vi 
ses när vi ses!

Varma hälsningar Mona  
i Vrå. 

Grundbulten i programmet är det vi 
kallar för delande, ett tillfälle för dig 
att lyfta upp det du brottas med utan 
att bli vare sig avbruten eller dömd.

Programmet sker i grupp, de-
landet sker med män och kvinnor 
separerade.

Celebrate recovery
Celebrate Recovery är ett program för till-
frisknande från sår, ovanor och beroenden. 
Det bygger på AA:s steg och Bibeln.

Sven Björk, deltagare i Celebrate 
recovery.

Ljungby

Kanske är det just till dig pro-
grammet riktar sig?

Har du sår i form av t ex mobbing 
eller övergrepp eller beroenden som 
ex. alkohol, substanser, spel, sex, 
mat? Celebrate Recovery är för dig.

Vi tror på en kärleksfull Gud som 
vill att du ska få bli fri.

Tre snabba med Sven Björk
Hur hittade du till Celebrate Reco-
very?

– Jag hittade Celebrate Recovery 
via annonsering på Facebook.

Vad fick dig att vilja prova?
– Jag hade läst lite om erfaren-

heter hos andra som gått. Egentligen 
hade jag tänkt att sluta efter ett par 
gånger men numera längtar jag efter 
tisdagarna.

Vem skulle du rekommendera  
Celebrate Recovery till?

– Till människor som har miss-
bruksproblematik men även till de 
som har andra problem. Välkommen tisdag 24 mars 

kl 18.00–19.30. Då startar en ny 
kurs. Vi träffas i Arken, baksidan 
av församlingshemmet vid 
Ljungby kyrka. 
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Arbetslaget Lidhult, Odensjö och Vrå 
genom Elisabeth Olsson, diakoniassistent 

tel 0372-671 64  och e-post elisabeth.
olsson2@svenskakyrkan.se

Gudstjänst 
I samband med upptaktsgudstjänster 
i början av året har vi träffats i öppna 
forum för att diskutera gudstjänst och 
verksamhet i våra tre församlingar. 
Engagemanget som församlingarna 
visat är mycket värdefullt.

Det firas självklart många guds-
tjänster i våra tre församlingar 
och ibland blir det kyrkkaffe eller 
annan gemenskap i anslutning till 
gudstjänsterna. Planeringen finns i 
månadsblad, i kalendern på Ljungby 
pastorats hemsida och i appen Kyrk-
guiden. 

Kyrkan i Lidhult renoveras i vinter 
och till påsk ska vi kunna fira guds-
tjänst där på nytt. Under tiden är du 
välkommen till församlingshemmet. 

Bön 
För dig som vill ingå i en fördjupad 
bönegemenskap finns möjlighet till 
morgonbön enligt tidegärd varje ons-
dag och torsdag 9.00–9.15 i försam-
lingshemmet i Lidhult.

Varannan fredagskväll (udda  
veckor) 17.00 är det kvällsandakt med 
bön och lovsång. 

Hjärtats bön eller Jesusbönen är 
en meditativ böneform sprungen ur 
den tidiga kyrkan, som bes i takt med 
andetagen. Vi inleder varje träff med 
en kort introduktion till bönen och 
mediterar sedan i ca 30 min.  

Församlingsliv

Vad är på gång 
i Lidhult, Odensjö 
och Vrå?
Välkommen till en stunds tystnad och vila 
i Guds kärlek! Vi träffas första tisdagen 
i månaden i Lidhults kyrka eller försam-
lingshem kl 18.30–19.30. 

Musik 
Det har varit ett varierat musikutbud i höst 
och vinter där vi gästats av Bill och Bull 
band, Gunilla Andersson och Charlotte 
Polson. LOV-kören medverkar i många 
olika sammanhang och är ett viktigt och 
uppskattat inslag i församlingarnas liv.  
Kören deltar i nästa Musik i vårkväll tis- 
dagen den 14 april i Vrå. 

Barn och ungdom 
Det finns många verksamheter för barn  
i Lidhult. 

För föräldrar och små barn finns Kyrkis 
med lek, sång, pyssel och fika för barn 0–5 
år i sällskap med vuxen på tisdagsförmid-
dagar kl 9.30–11.30 i Församlingshemmet 
Lidhult. Du och ditt barn är välkomna även 
om ni inte bor i våra tre församlingar.

För de lite större barnen finns  Sjung 
och gung (4–5 åringar), Himlamys (förskole-
klass), Tisdagsklubben (åk 1–2), LOV-klub-
ben (åk 3–4) och Tisdagshänget (åk 5–6). 
Det är föranmälan på vissa grupper. Ibland 
medverkar barn och ungdomar på familje-
gudstjänster. 

Vår konfirmandgrupp träffas varannan 
vecka och det kommer att bli konfirmation 
lördag 30 maj. 

Vi har också ungdomsträffar i Lidhult 
för dig i åk 7–9. Aktiviteter och gemenskap 
där vi också äter tillsammans. Fredagar  
kl 17.00–20.30 en gång i månaden. Datum 
för resten av terminen är 27 mars,  
24 april och 5 juni. 

Gemenskap 
Café LOV med öppen gemenskap  
i Lidhults församlingshem varannan 
onsdag kl 14.00–15.30 har startat upp  
i vinter och pågår under vårterminen. 
Vi bjuder på en macka och fika. 
Ibland blir det en programpunkt eller 
en inbjuden gäst. Resterande tillfällen 
under våren är 25 mars, 8 april,  
22 april och 6 maj. 

Gemenskapskaffe i samverkan 
med Allianskyrkan, Lidhult en tors-
dag i månaden kl 15.00 den 19 mars 
och 21 maj.

Flitiga fingrar i Odensjö och Stick- 
café i Vrå med social gemenskap. 

Kortare Pilgrimsvandringar/vand-
ringar planeras i Lidhult till våren/ 
sommaren 2026. Håll utkik i kalender 
för datum.

Samtal och tidningsläsning på 
Björkäng på torsdagar kl 10.30. 

När det gäller sociala medier så 
finns vi nu åter på Facebook under 
namnet Lidhult Odensjö Vrå försam-
lingar. Följ oss gärna där! 

Samtal 
Vill du diskutera tro och liv? Behöver 
du stöd eller rådgivning i en utsatt 
situation, i ensamhet eller i sorg? Det 
finns möjlighet till enskilda samtal.

Arbetslaget Lidhult, Odensjö och Vrå genom 
Elisabeth Olsson, diakoniassistent 

tel 0372-671 64  
e-post: elisabeth.olsson2@svenskakyrkan.se

Foto: Alex Giacomini/IKON
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Vilka ord bildas i de färgade rutorna? 
Skicka in din lösning senast den 7 april till: Pastorsexpeditionen,  
Box 4, 341 21 Ljungby eller e-post: ljungby.pastorat@svenskakyrkan.se  
Märk ditt svar med ”Korsord 1/2026” samt ange namn, adress och telefonnummer. Lycka till!
Krysset är gjort av Johan Gustavsson, Södra Ljunga. Av de inlämnade svaren kommer tre vinnare att dras. 
Lösning och vinnare presenteras i nästa nummer. Vinster kommer denna gång att vara blockljus.
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Den nya mandatperioden är inledd. 
Kyrkofullmäktige har inlett sitt arbete 
och fattat beslut om förtroendevalda 
till församlingsråd i alla åtta för-
samlingarna, kyrkoråd för pastora-
tet, revisorer för hela perioden och 
valnämnd inför nästa kyrkoval som 
hålls 2029. De personer som är valda 
kommer från alla åtta församlingar-
na i pastoratet och i vissa forum är 
det en stor andel som är nyvalda. I 
kyrkorådet finns till exempel fyra nya 
ledamöter och vi är två som nu tjänst-
gör vår andra period.

Så styrs församlingen

En ny mandatperiod

bedrivs. I landsbygdsförsamlingarna 
är kyrkorna och kyrkans lokaler en 
väsentlig del av samhällets möjlighet 
för gemenskap och föreningsverk-
samhet. Även i tätorten används 
kyrkans lokaler i stor omfattning för 
olika typer av verksamheter, se gärna 
månadsbladen och välkommen till 
de olika aktiviteter som genomförs. 
Kyrkogårdarna i tätorten och på 
landsbygden är välbesökta och samtal 
mellan besökare och personal är 
också en väsentlig del av pastoratets 
arbete. 

Kyrkorådet
Laila Siljedahl, ordf
Emma Johansson Gauffin, v ordf
Eskil Svensson, ledamot 
Therese Hasselgren, ledamot
Sven-Erik Eriksson, ledamot
Jonny Svensson, ledamot 
Göran Sjödahl, ers
Johanna Ljunggren Almén, ers
Ester Andersson, ers
Anton Jönsson, ers

Församlingsråd  
Ljungby
Christer Ivarsson, ordf 
Anton Jönsson, ledamot 
Zhaneta Frangova, ledamot 
Ingemar Petersson, ledamot
Wivan Blomster, ers
Emma Johansson Gauffin, ers
Lottie Jernberg Bergman, ers

Ljungby Maria 
Johanna Ljunggren Almén, ordf
Maria Williams, ledamot 
Anette Ahlin, ledamot
Elias Byrskog, ledamot
Oscar Johansson, ledamot
Alvin Schentz-Magnusson, ledamot
Inga-Karin Ljunggren, ledamot
Birgitta Svensson, ledamot
Eskil Svensson, ers
Christer Svensson, ers
Lars Ahlin, ers
Christina Falk, ers

Laila Siljedahl, 
ordf kyrkorådet

Kyrkorådet
Kyrkorådet är styrelsen i pastoratet 
och en viktig uppgift är att ha omsorg 
om församlingarna, att fira gudstjänst 
och vara delaktig i kyrkans olika verk-
samheter. Andra uppgifter är ansvar 
för arbetsmiljö, ekonomi, fastig-
heter, begravningsverksamhet och 
inte minst för personal. Det är ca 50 
olika personer anställda i pastoratet 
i många olika yrken. Förutom präst, 
diakon och musiker finns till exempel 
administratör, församlingsassistent 
och -pedagog, församlingsvärdinna, 
fastighetsingenjör, trädgårdsingenjör 
och vaktmästare. Alla har sina olika 
uppgifter med samma uppdrag att 
vara personal inom Svenska kyrkan 
och ha de olika lagstiftningarna som 
finns samlade i boken KO, kyrkoord-
ningen att förhålla sig till.

Pastoratets kyrkor och lokaler
Inom pastoratet finns 9 kyrkor, ett 
kapell, ett begravningsmuseum och 
tillsammans med församlingshem, 
expeditioner och lokaler för vaktmäs-
teri är fastighetsbeståndet stort. En 
guldgruva för all den verksamhet som 

Kyrkans uppdrag
Vi talar ofta om ”vem vi är till för” 
och de vi är till för är alla som, bor, 
lever och verkar inom våra försam-
lingars gränser. Jag inledde med att 
beskriva kyrkorådets arbete med 
uppdraget att ha omsorg om försam-
lingarna och det är viktigt. Kyrko-
ordningens inledning som uttrycker 
hela kyrkans uppdrag och som även 
uttrycks i många olika sammanhang 
är: Fira gudstjänst, ge undervisning, 
bedriva mission och utföra diakoni.  
Fyra olika områden som de anställda 
och vi förtroendevalda har gemen-
samt ansvar för. Dessa punkter får 
avsluta en kort information om vad vi 
som är förtroendevalda i Ljungby pas-
torat har påbörjat mandatperioden 
med. En glädjefull uppgift!

Här bredvid kan du fördjupa dig i organisa-
tionen och vilka de nya förtroendevalda är.
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Kyrkorådet
Laila Siljedahl, ordf
Emma Johansson Gauffin, v ordf
Eskil Svensson, ledamot 
Therese Hasselgren, ledamot
Sven-Erik Eriksson, ledamot
Jonny Svensson, ledamot 
Göran Sjödahl, ers
Johanna Ljunggren Almén, ers
Ester Andersson, ers
Anton Jönsson, ers

Församlingsråd  
Ljungby
Christer Ivarsson, ordf 
Anton Jönsson, ledamot 
Zhaneta Frangova, ledamot 
Ingemar Petersson, ledamot
Wivan Blomster, ers
Emma Johansson Gauffin, ers
Lottie Jernberg Bergman, ers

Ljungby Maria 
Johanna Ljunggren Almén, ordf
Maria Williams, ledamot 
Anette Ahlin, ledamot
Elias Byrskog, ledamot
Oscar Johansson, ledamot
Alvin Schentz-Magnusson, ledamot
Inga-Karin Ljunggren, ledamot
Birgitta Svensson, ledamot
Eskil Svensson, ers
Christer Svensson, ers
Lars Ahlin, ers
Christina Falk, ers

Organisation förtroendevalda

Kyrkoherden KO kap 5 § 1-2
fullgör på eget ansvar de uppgifter som anges i KO, har 
ansvaret för tillsyn och övergripande samordning av all 
verskamhet utifrån församlingens grundläggande uppgift.

Biskopen + Domkapitlet  KO kap 5 7 § 1
har tillsyn över verksamheten i stiftets församlingar 
och samfälligheter samt präster och diakoner 

Kyrkofullmäktige 

Kyrkoherde Kyrkoråd + Kh Valnämnd Revision

Kyrkogårds-
utskott + Kh

Arbetsutskott  
+ Kh 

Försam-
lingsråd 
+ Km
Torpa 
församling

Försam-
lingsråd 
+ Km
Lidhults 
församling

Försam-
lingsråd 
+ Km
Odensjö 
församling

Försam-
lingsråd 
+ Km
Vrå 
församling

Försam-
lingsråd 
+ Km
Ljungby 
församling

Försam-
lingsråd 
+ Km
Ljungby 
Maria 
församling

Försam-
lingsråd 
+ Km
Angelstads 
församling

Försam-
lingsråd 
+ Km
Annerstads 
församling

KH 
KO kap 3 § 20

KO kap 4 
§ 6

KO kap 4 
§ 7

Angelstad
Jessica Alriksson, ordf
Marie Stridsberg, ledamot
Maria Hedlund, ledamot
Göran Sjödahl, ledamot
Lars-Magnus Larsson, ledamot
Maria Jönsson, ledamot
Ann-Charlotte Melakari, ledamot
Gunnel Andersson, ledamot
Claes Axelsson, ers
Susanne Johansson, ers
Inga Palm, ers
Göran Hedlund, ers
Lennart Hansson, ers

Annerstad
Lisbeth Nilsson, ordf
Gunilla Bolin-Johansson, ledamot
Lena Arvidson, ledamot
Charlotta Siljedahl, ledamot 

Lennart Jonsson, ers
Bernth Sjödahl, ers
Jenny Lindberg, ers
Laila Siljedahl, ers

Torpa 
Johan Jaredsson, ordf
Ing-Marie Johansson, ledamot
Ingemar Eriksson, ledamot
Therese Hasselgren, ledamot
Inger Svensson, ers
Gunilla Carlsson, ers
Gunilla Walming, ers
Sigvard Andervard, ers

Lidhult 
Carl-Arne Bertilsson, ordf
Mona Brandt, ledamot
Lovisa Johansson, ledamot
Birgitta Nilsson, ledamot

Anna-Maria Larsson, ers
Johanna Fager, ers

Odensjö 
Lisa Martinsson, ordf
Emma Larsson Lähdevirta, ledamot
Sebastian Mati, ledamot
Anna Salomonsson, ledamot 
Sven Erik Eriksson, ers
Siv Hyldegãrd, ers
Dolores Johansson, ers

Vrå
Mona Svensson, ordf
Ester Andersson, ledamot
Mathias Jansson, ledamot
Hanna Viberg, ledamot
Kicki Fransson, ers 
Jan-Erik Oxelborn, ers
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Ljungby 
Söndag 22 mars 
Jungfru Marie bebådelsedag 
Kl 11.00 Högmässa i Ljungby kyrka. 
Avtackning av kyrkvärdar. Efter hög-
mässan våfflor i församlingshemmet. 

Onsdag 25 mars 
Kl 17.00 Familjegudstjänst i Arken, 
Ljungby församlingshem. 

Söndag 29 mars Palmsöndagen 
Kl 11.00 Högmässa i Ljungby kyrka. 
Mässan inleds med procession runt 
kyrkan.

Torsdag 2 april Skärtorsdagen 
Kl 18.00 Skärtorsdagsmässa i Ljungby 
kyrka.   

Fredag 3 april Långfredagen 
Kl 11.00 Långfredagsgudstjänst 
i Ljungby kyrka. Medverkande S:t 
Kristofferkören.
Kl 18.00 Musikandakt vid Jesu grav 
i Ljungby kyrka. Gregoriansk sång.

Söndag 5 april Påskdagen 
Kl 11.00 Högmässa i Ljungby kyrka. 
Medverkande S:t Kristofferkören.

Måndag 6 april Annandag påsk 
Kl 11.00 Ekumenisk Emmausvandring 
med start vid Mariakyrkan och avslutande 
Emmausandakt i Ljungby kyrka kl. 12.15 
alt 12.30. Därefter lättare lunch i försam-
lingshemmet.

Lördag 11 april 
Kl 18.00 Orgelkonsert i Ljungby kyrka. 
Från mörker till ljus. ”Ja, Jesus är sannerli-
gen uppstånden!” Roberto Lizzio: orgel.

Söndag 12 april Andra söndagen i påsktiden 
Kl 11.00 Högmässa i Ljungby kyrka.

Söndag 19 april Tredje söndagen i påsktiden 
Kl 11.00 Gospelmässa i Ljungby kyrka. 

Onsdag 22 april 
Kl 17.00 Familjegudstjänst i Arken, 
Ljungby församlingshem.

Lördag 25 april 
Kl 15.00 Vårkonsert på Ljungberga. 
S:t Kristofferkören medverkar under 
ledning av Roberto Lizzio.

Söndag 26 april Fjärde söndagen i påsktiden 
Kl 11.00 Högmässa i Ljungby kyrka. 

Torsdag 30 april Valborgsmässoafton
Kl 18.00 Vårkonsert i hembygdsparken, 
Ljungby. S:t Kristofferkören medverkar 
under ledning av Roberto Lizzio.

Söndag 3 maj Femte söndagen i påsktiden 
Kl 11.00 Högmässa i Ljungby kyrka. 

Ljungby Maria 
Söndag 22 mars 
Jungfru Marie bebådelsedag 
Kl 09.30 Högmässa med söndags-
skola i Mariakyrkan. Projektkören 
medverkar. Vi firar 25-årsjubileum 
med mässa & mat och föredrag med 
undertiteln: Alma Hult kommer och 
berättar om sitt arbete som volontär 
för ACT Svenska kyrkan i Filippinerna.

Söndag 29 mars Palmsöndagen 
Kl 09.30 Högmässa med söndags-
skola i Mariakyrkan.

Torsdag 2 april Skärtorsdagen 
Kl 18.00 Skärtorsdagsmässa 
i Mariakyrkan. 

Fredag 3 april Långfredagen 
Kl 14.00 Korsvandring för alla åldrar 
i Mariakyrkan. 
Kl 15.00 Långfredagsgudstjänst 
i Mariakyrkan. Projektkören 
medverkar.

Runt om i vårt pastorat firas guds- 
tjänster och inbjuds till gemenskap. 
Välkommen att vara med du också! 
Eventuella ändringar meddelas på Ljungby pastorats hemsida 
www.svenskakyrkan.se/ljungby och i församlingarnas månadsblad.

Vårens gudstjänster

Söndag 10 maj Bönsöndagen 
Kl 11.00 Högmässa i Ljungby kyrka. 

Torsdag 14 maj Kristi himmelsfärds dag 
Kl 11.00 Högmässa i Ljungby kyrka. 
Musik av Mozart framförd på violin.
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Lördag 4 april Påskafton 
Kl 23.00 Påsknattsmässa 
i Mariakyrkan. 

Söndag 5 april Påskdagen 
Kl 09.30 Högmässa med söndags- 
skola i Mariakyrkan. Gospelkören 
medverkar. 

Måndag 6 april Annandag påsk 
Kl 09.30 Högmässa i Mariakyrkan. 
Kl 11.00 Ekumenisk Emmausvandring 
med start vid Mariakyrkan och avslu-
tande Emmausandakt i Ljungby kyrka 
kl. 12.15 alt 12.30. Därefter lättare 
lunch i församlingshemmet.

Söndag 12 april 
Andra söndagen i påsktiden 
Kl 09.30 Högmässa med söndags- 
skola i Mariakyrkan. 

Söndag 19 april 
Tredje söndagen i påsktiden 
Kl 09.30 Mässa och mat med sön-
dagsskola i Mariakyrkan. Vi firar 
mässa och äter sedan mat tillsam-
mans. 

Söndag 26 april 
Fjärde söndagen i påsktiden 
Kl 09.30 Högmässa med söndags- 
skola i Mariakyrkan.

Söndag 3 maj 
Femte söndagen i påsktiden 
Kl 09.30 Högmässa med söndags- 
skola.

Söndag 10 maj Bönsöndagen 
Kl 09.30 Högmässa med söndags- 
skola i Mariakyrkan. 

Torsdag 14 maj Kristi himmelsfärds dag 
Kl 18.00 Högmässa i Mariakyrkan.

Angelstad 
Söndag 22 mars 
Jungfru Marie bebådelsedag 
Kl 11.00 Högmässa i Angelstads kyrka. 
Medverkan av Walter Berggren som spelar 
på den nyligen renoverade orgeln.    

Söndag 29 mars Palmsöndagen 
Kl 11.00 Kyrkvärdsledd gudstjänst 
i Angelstads kyrka. Fasteauktion. Fika.

Torsdag 2 april Skärtorsdagen 
Kl 18.00 Skärtorsdagsmässa i Angelstads 
kyrka.

Fredag 3 april  Långfredagen 
Kl 11.00 Långfredagsgudstjänst i Angel-
stads kyrka. Kyrkokören medverkar. 

Söndag 5 april Påskdagen 
Kl 11.00 Familjegudstjänst i Angelstads 
kyrka. Kyrkans alla körer medverkar. 
Påskbakelse efter gudstjänsten.

Söndag 12 april Andra söndagen i påsktiden 
Kl 11.00 Högmässa i Angelstads kyrka.   

Söndag 19 april Tredje söndagen i påsktiden 
Kl 11.00 Högmässa i Angelstads kyrka.   

Söndag 26 april Fjärde söndagen i påsktiden 
Kl 11.00 Gudstjänst i Angelstads kyrka.

Torsdag 30 april Valborgsmässoafton 
Kl 19.00 Valborgsmässofirande i Angel-
stads hembygdspark. Angelstads kyrkokör 
medverkar. 
Kl 20.00 Valborgsmässofirande vid 
Bolmens lokstall. Angelstads kyrkokör 
medverkar.

Söndag 3 maj Femte söndagen i påsktiden 
Kl 11.00 Högmässa i Angelstads kyrka.  

Söndag 10 maj Bönsöndagen 
Kl 11.00 Folkmusikgudstjänst i Angelstads 
kyrka. 

Torsdag 14 maj Kristi himmelsfärds dag 
Kl 10.00 Friluftsgudstjänst.

Annerstad 
Söndag 29 mars Palmsöndagen 
Kl 17.00 Högmässa i Annerstads 
kyrka.

Fredag 3 april Långfredagen 
Kl 18.00 Gravläggningsgudstjänst 
i Annerstads kyrka. Sångkvartett. 

Söndag 5 april Påskdagen 
Kl 17.00 Påskdagsmässa i Annerstads  
kyrka. Fika i kyrkan från kl 16.15.

Måndag 6 april Annandag påsk 
Kl 17.00 Gudstjänst i Annerstads kyrka.   

Lördag 18 april 
Kl 09.00 Friluftsgudstjänst 
i Piksborg. Medtag fikakorg.

Söndag 19 april 
Tredje söndagen i påsktiden 
Kl 17.00 Högmässa i Annerstads kyrka. 

Torsdag 30 april Valborgsmässoafton
Kl 19.00 Valborgsmässofirande på 
kyrkbacken, Annerstad. Körsång 
under ledning av Jesper Glans. Vårtal 
av komminister Jörgen Eklund. 

Söndag 10 maj Bönsöndagen 
Kl 15.00 Folkmusikmässa i Anner-
stads kyrka. Mingel med snacks och 
cider efter gudstjänsten.

Torsdag 14 maj Kristi himmelsfärds dag 
Kl 08.00 Friluftsgudstjänst i Hem-
bygdsgården, Annerstad.

Fortsättning på nästa sida>
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Odensjö 
Söndag 22 mars Jungfru Marie bebådelsedag 
Kl 10.00 Högmässa i Odensjö kyrka. 

Torsdag 2 april Skärtorsdagen 
Kl 18.00 Skärtorsdagsmässa i Odensjö kyrka.

Söndag 5 april Påskdagen 
Kl 10.00 Påskdagsgudstjänst i Odensjö 
kyrka. LOV-kören medverkar. Kyrkkaffe 
efter gudstjänsten.

Söndag 12 april Andra söndagen i påsktiden 
Kl 10.00 Gudstjänst i Odensjö kyrka. 

Söndag 19 april Tredje söndagen i påsktiden 
Kl 10.00 Högmässa i Odensjö kyrka.   

Vrå 
Söndag 29 mars Palmsöndagen 
Kl 14.00 Meditationsgudstjänst 
i Vrå kyrka. 

Torsdag 2 april Skärtorsdagen 
Kl 20.00 Skärtorsdagsmässa 
i Vrå kyrka.   

Söndag 5 april Påskdagen 
Kl 14.00 Påskdagsgudstjänst 
i Vrå kyrka. Kyrkkaffe innan guds-
tjänsten från kl 13.30.

Söndag 12 april 
Andra söndagen i påsktiden 
Kl 14.00 Högmässa i Vrå kyrka. 

Tisdag 14 april 
Kl 19.00 Musik i vårkväll i Vrå kyrka. 

Söndag 26 april 
Fjärde söndagen i påsktiden 
Kl 10.00 Familjegudstjänst 
i Vrå kyrka. Mingel i kyrkan innan 
gudstjänsten från kl 9.30. 

Söndag 3 maj 
Femte söndagen i påsktiden 
Kl 14.00 Högmässa i Vrå kyrka. 

Söndag 10 maj Bönsöndagen 
Kl 14.00 Gudstjänst i Vrå kyrka.

Lidhult 
Söndag 22 mars 
Jungfru Marie bebådelsedag 
Kl 16.00 Högmässa i Lidhults för-
samlingshem. Våffelservering efter 
gudstjänsten.

Torpa 
Söndag 22 mars 
Jungfru Marie bebådelsedag 
Kl 14.00 Högmässa i Torpa kyrka. 
Kyrkokören medverkar.

Torsdag 2 april Skärtorsdagen 
Kl 19.00 Skärtorsdagsmässa i Torpa 
kyrka.   

Fredag 3 april Långfredagen 
Kl 15.00 Korsandakt i Torpa kyrka. 
Medverkand av sångkvartett. 

Söndag 5 april Påskdagen 
Kl 14.00 Påskdagsmässa i Torpa kyrka.  

Söndag 12 april 
Andra söndagen i påsktiden 
Kl 14.00 Läsarsångsgudstjänst i Torpa 
sockenstuga. Medverkande Bälga- 
skrynklarna. 

Söndag 26 april 
Fjärde söndagen i påsktiden 
Kl 14.00 Högmässa i Torpa kyrka. 

Torsdag 30 april Valborgsmässoafton
Kl 20.00 Valborgsmässofirande vid 
Bystugan, Torpa. Körsång under 
ledning av Jesper Glans. 

Söndag 3 maj 
Femte söndagen i påsktiden 
Kl 17.00 Gospelgudstjänst i Torpa 
kyrka.  

Söndag 29 mars Palmsöndagen 
Kl 16.00 Gudstjänst i Lidhults församlings-
hem.  

Torsdag 2 april Skärtorsdagen 
Kl 16.00 Skärtorsdagsmässa på 
Björkäng, Lidhult.

Fredag 3 april Långfredagen 
Kl 15.00 Långfredagsgudstjänst 
i Lidhults kyrka. 
Sånggrupp medverkar.

Lördag 4 april Påskafton
Kl 23.30 Påsknattsmässa i Lidhults kyrka. 
Efter gudstjänsten bjuder  
församlingen på pizza. 

Måndag 6 april Annandag påsk 
Kl 10.00 Kort pilgrimsvandring med  
Emmausmässa i Lidhults kyrka. 
Pilgrimsvandringen startar vid klock- 
stapeln på gamla kyrkogården.

Söndag 19 april Tredje söndagen i påsktiden 
Kl 16.00 Högmässa i Lidhults Kyrka.

Söndag 26 april Fjärde söndagen i påsktiden 
Kl 18.00 Ekumenisk gudstjänst 
i Allianskyrkan, Lidhult. 

Söndag 3 maj Femte söndagen i påsktiden 
Kl 16.00 Gudstjänst i Lidhults kyrka.

>Fortsättning från föregående sida Söndag 3 maj Femte söndagen i påsk-
tiden 
Kl 10.00 Gudstjänst i Odensjö kyrka. 

Söndag 10 maj Bönsöndagen 
Kl 10.00 Gudstjänst i Odensjö kyrka.  

Torsdag 14 maj Kristi himmelsfärds dag 
Kl 10.00 Friluftsgudstjänst utanför 
Odensjö kyrka. Sillfrukost i försam-
lingshemmet kl 08.00.
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Nu har vi lämnat de 
mörkaste månaderna 
bakom oss, och vår-
bestyren är i full gång 
på våra kyrkogårdar. 
Vi kommer de närmaste veckorna att 
vårstäda, och vill be om att alla grav-
lyktor tas hem så snart som möjligt 
för att underlätta. Passa på att städa 
bort höstdekorationer samtidigt, och 
använd gärna våra källsorteringskärl.  
Plantering av påskliljor kommer i 
vanlig ordning vara klart lagom till 
påsk.  

 
När naturen vilar 
Nu när vinterns kyla har lämnat oss, 
har både människa och natur fått en 
välbehövlig vila under de mörka  
månaderna. Trots att förvaltningen  
varit i lågsäsong har vi haft fullt upp 
med att förbereda maskiner och 
verktyg för kommande säsong. Vi har 
vårdat och sett till att våra lokaler 
mår bra från topp till tå. Men det har 
även blivit en hel del utearbete med 
beskärning av buskar och träd, samt 
förberedande av rabatter för vårens 
planteringar. En av de planteringar  
som vi har lagt tid på i vinter är en-
trén till pastoratets expedition. Här 
ska bli en välkomnande, blommande 
rabatt för alla som passerar. 

Intresset för vårt klimatsmarta alternativ 
att plantera perenner istället för säsongs-
blommor i gravrabatterna bara växer. 
I år har vi dubblat avtalen och vi är så 
glada för att ni vill vara med oss i kampen 
om att bevara våra nyttodjur och hjälpa 
klimatet. 

Pågående projekt
Under året har vi många spännande pro-
jekt på gång. Vi planerar för att anlägga 
askgravplatser i Vrå och Lidhult, ett steg 
i riktningen att kunna erbjuda fler grav-
skick än vanliga kist- och urngravar på 
alla våra kyrkogårdar.  

Källsortering är ett projekt som 
återkommer från år till år på våra kyr-
kogårdar och vi testar oss fram för att 
hitta lösningar som passar på respektive 
kyrkogård. Under våren 2025 hade vi en 
provperiod på Skogskyrkogården där vi 
samlade sorteringen i färre och större 
stationer. Vi fick dock inte det utfallet vi 
önskade och tog därför beslutet att vi ska 
gå tillbaka till sortering i varje service-
ställ på Skogskyrkogården. 

Berättande kyrkogård 
Till sensommaren kommer vårt återkom-
mande evenemang Berättande kyrkogård. 
Här får du ta del av inlevelsefulla gestalt- 
ningar av kända eller betydelsefulla 
personer för bygden. Och är man intres-
serad av seder och historia om hur man 
har begravningar sett ut genom tiden 
i Sverige kan man besöka vårt begrav-
ningsmuseum. Museet fick sent 2025 en 
ljudguide, där man genom QR-koder får 
en guidad rundtur. Vill man hellre få en 

personlig guide kan man boka det 
genom kyrkogårdsexpeditionen.  

Avtal och gravbrev 
På den administrativa sidan har 
gravrättsinnehavare under hösten 
2025 erbjudits förnyelse av sina 
gravrätter med utgångsår 2025, även 
de med utgående gravskötselavtal har 
kontaktats med förfrågan om eventu-
ell fortsättning. En bit in på året har 
de flesta ärenden hanterats admi-
nistrativt genom att nya gravbrev, 
gravskötselavtal och faktura skickats 
till respektive gravrättsinnehavare. 
Samtidigt tas löpande inkommande 
ärenden om hand som hör hemma 
inom kyrkogårdsförvaltningen. Och  
i första hand är vårt ansvar att ombe-
sörja gravsättningar på pastoratets 
kyrkogårdar, där alla invånare boende 
inom pastoratets geografiska område 
är inräknade.  

Förvaltningen ser med värme 
fram emot resten av året, kommande 
uppdrag och välkomnar anhöriga/
besökare till våra fina miljöer runt om 
i pastoratet.

Nytt från Kyrkogårdsförvaltningen 

Vår i sikte!
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Ljungby pastorat  
Kyrkogatan 3, Box 4,  
341 21 Ljungby 

Växel 0372-671 00  
Telefontid måndag–fredag  
kl 8.00–12.00 och 13.00–16.00  
E-post: ljungby.pastorat@
svenskakyrkan.se  
Hemsida: svenskakyrkan.se/
ljungby

Kyrkoherde Axel Fors  
Telefon 0372-671 12  
E-post:  
axel.fors@svenskakyrkan.se

Pastorsexpedition  
Bokning av lokaler och kyrkliga 
handlingar 
Telefon 0372-671 10  
Telefontid måndag–fredag  
kl 9.00–12.00  
Besökstid måndag–fredag  
kl 9.00–12.00

Kyrkogårdsförvaltning   
Gravskötslar, gravrätter m m  
Skogskyrkogården,  
Donationsgatan,  
341 35 Ljungby  
Telefon 0372-671 40  
Telefontid vardagar  
säkrast kl 10.00–12.00  
E-post:  
ljungby.kyrkogardsforvaltning@
svenskakyrkan.se  
Hemsida: svenskakyrkan.se/
ljungby/kyrkogard

Jourhavande präst 
Ring 112 Akutjouren är öppen 
varje natt kl 21–06 eller chatta 
direkt. Chatten är öppen varje 
kväll kl 20–00 på  
www.svenskakyrkan.se/ 
jourhavandeprast/chatta

Tider
för våra gudstjänster och sammankomster hittar du på vår hemsida  
svenskakyrkan.se/ljungby och i församlingarnas månadsblad. Månads-
bladen finns att hämta i Ljungby pastorats kyrkor och församlingshem, kan 
läsas på hemsidan och du kan även prenumerera på och få dem via e-post 
eller fysisk post. 

Appen Kyrkguiden är gratis och finns att ladda hem för Android 
och iPhone. Där kan du hitta gudstjänster här och i hela Sverige: 
www.svenskakyrkan.se/appen-kyrkguiden.
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Tack för alla svar som kommit in till oss. Denna gång gratulerar vi vinnarna:  
Jörgen Johansson, Ljungby, Eva Rosén, Ljungby och Gunilla Fredriksson, 
Ljungby. Vinnarna är meddelade och kommer att få varsitt ljus.

Korsord

Kyrkposten delas ut som samhällsinformation till  
alla hushåll i Ljungby pastorat.
Ansvarig utgivare: Axel Fors, kyrkoherde 
Foto omslagsbild: Ljungby pastorat 
Tryck: Åtta.45 tryckeri 
Utgivning för nästa nummer: 1-7 juni.

Kontakt 
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